

Всероссийский юнармейский форум «Дай пять».

«Дай пять!» Именно под таким названием на базе учебно-методического центра «Авангард», с 28-30 мая 2021 года прошел Всероссийский юнармейский форум, посвященный пятилетию общественного движения «Юнармия», на который собрались юнармейцы со всей страны, точнее с 81 субъекта России, а также делегации республик Беларусь и Армении. В этом мероприятии приняла участие и делегация Пермского края, в составе которой были и представители нашей школы: руководитель юнармейского военно-патриотического клуба «Честь и Доблесть» и учащаяся 10 «Б» класса Посохина Ксения – воспитанница ЮВПК.

28 мая состоялось торжественное открытие форума, а далее насыщенная, интересная, познавательная программа, где ребята принимали участие, а если быть точнее, то это: прохождение военизированной эстафеты, танцевальный флешмоб "Юнармия в танце", соревнования в совершенствовании знаний оказания первой медицинской помощи, «РХБЗ», создание граффити Победы, огневая подготовка - стрельба из пневматического оружия и разборка-сборка автомата, школа юных корреспондентов–форум "Защитники". На станции «Киберпатриот» ребятам была предоставлена возможность испытать себя в симуляторах военной техники, а также поиграли в компьютерные игры. В парке «Патриот» мы познакомились с музейным комплексом "Дорога памяти" 1418 шагов до Победы. На каждый шаг в этом комплексе приходится подробная история каждого дня Великой Отечественной войны.

Хочется более подробно о нем рассказать, потому, как увиденное там, очень тронуло всех. Музейный комплекс «Дорога памяти» находится в составе Военно-патриотического парка культуры и отдыха Вооружённых Сил Российской Федерации «Патриот». Комплекс расположен по круговой линии от Главного Храма Вооружённых сил Российской Федерации и представляет собой эстакаду из залов с художественными мемориальными экспозициями и выставками. Протяженность музея-1418 шагов (или 1,5 километра), символизирующих число дней Великой Отечественной войны. В комплексе создана «Галерея памяти» и с помощью технологии микрофотографии оформлена десятками миллионов фотографий участников войны.

Не менее интересным, для меня было посещение музея под открытым небом «Поле победы», который является собирательным образом сражения под Москвой в 1941 году и вошёл в комплекс Главного храма Вооружённых сил. Его место расположения, это район, где немцы предприняли последнюю попытку прорваться к столице. Территория музея разделена на несколько тематических зон, в каждой из которых использованы вооружения и боевая техника времён Великой Отечественной войны. Реконструкция местности создавалась по архивным документам и снимкам фронтовой поры. Здесь же установлена скульптурная композиция "Матерям победителей".

Торжественное закрытие Всероссийского форума "Дай пять" прошло 30 мая в зале, где собрались все участники форума и почетные гости мероприятия. Каждый участник форума получил юбилейный знак "Пять лет Юнармии", а после состоялся концерт, участниками которого были сами юнармейцы.

Хочется поблагодарить начальника штаба РО ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Пермского края, руководителя делегации Игоря Зимальдовича Сидорова за предоставленную возможность побывать юным патриотам Прикамья на данном мероприятии.

Три дня всероссийского Форума в г. Москва, посвящённого 5-ой годовщине создания ВВПОД "Юнармия" пролетели мгновенно. Форум завершился, но остались яркие впечатления и новые друзья, грандиозные планы и замечательные идеи, которые очень надеюсь, будут реализованы.

Более подробный фото отчет можно увидеть в альбоме "Форум..." https://vk.com/album139599339_279800636

Фото отчет:



ВПС «Авангард».



Исторический квест.



В музее Победы сдержать эмоции не возможно.



Первая помощь.



Огневая подготовка.

Руководитель юнармейского ВПК «Честь и Доблесть» С.Л. Еремина